636. feladat

2 m hosszt, 2 dm? keresztmetszeti aluminiumrid fiiggsleges helyzetben egy
toban éppen a viz felszin alatt van. A rudat fiigg6leges helyzetben tartva

k
kiemeljiik a vizb6l. Az aluminium stirtsége 2,7 d_gs
m

1. Hatarozzuk meg és dbrazoljuk a riad kiemeléséshez sziikséges pillanatnyi
er6t a kiemelt rad hosszfliggvényében!

2. Hatarozzuk meg a rud kiemeléséshez sziikséges munkat!

Adatok:
kg —
pPAl = 2, 7@
h=2m =20dm
A= 2dm?
F(h)="W =2

Megoldas:

A riad teljes térfogata V = h- A = 40dm?, s igy a
tomege m = par - V' = 108 kg.

1. Amikor a rad teljesen bemeriil, a ra hato fel-
hajtoers maximalis, a teljes térfogata altal ki-

szoritott viz silyaval kell szamolni: F(N)
Fi=m-g—V-pu,-g=0680N. 1080 |11

2. A rad kiemelése utan mar nem hat ra a fel-
hajtoers: Fo =m - g = 1080 N.

680 , 7> iiiiiiiiiii

Ha rudbol h hossziusag emelkedik ki a vizbdl, akkor l

arra a darabra mar nem hat felhajtoerd, az erre a 1 9
részre hato felhajtoerst hozza kell adni a minimélis

(F1) er6hoz:

F(h) = Fi + (A h) - pug g =
= 680N + (200 - h) X




A mellékelt grafikon alapjan a gorbe alatti tertilet
adja a végzett munkat:

400 - 2
W:680-2+T:1760

-

Készitette: %@% Mrton



